

2026 年 1 月 1 日  
圣诞默想之八 天主之母

新年之际，尽管世界依然被乌云笼罩，但我们如果像教会所敦促的那样，去凝望天主之母，那么，一切将变得光明。

因为你，哦，玛利亚，受拣选的人类的女儿，一切将变得明澈。你不仅生下天主子，更作为门徒跟随了祂，天主因此以特殊的方式将你包括在救恩计划之中。天父将独生子托付给你，让你成为人类救主的母亲，这给予了我们希望。

因此，在圣诞八日默想结束及新年伊始之际，我们转向你，哦，亲爱的圣婴的母亲，我们将所有人都置于你心里。

当我们带人归向耶稣的努力面临失败时，当我们的心看起来固执坚硬时，当我们的心盲目时，我们将转求、及那些我们为之奋斗的人托付给你。你知道如何打动人心，而我们却不知道。

然而，亲爱的母亲，面临危险的不仅仅是某些特定的灵魂，“黑暗籠罩著大地，陰雲遮蔽著萬民”(依 60: 2)。黑暗之子似乎妄图征服万民，用许诺的人造天堂去篡夺万民的自由。黑暗之子能获得的只是得不偿失的胜利，你爱子的降临将要除灭魔鬼的作为(若一 3:8)。

亲爱的母亲，你蒙召去压碎蛇的头(创 3:15) .....事就这样成了！

求你恳求圣子，使更多的人能够在今年皈依；为我们争取一个为救灵魂而燃烧的教会；求祂让权势者走下高位(路 1:52)；驱除敌基督的黑暗，让安乐的时期到来(宗 3:20)。